



Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Bc. Michal Matějka
Autor práce: Lenka Veselá
Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – prezenční forma studia**
Název práce: Specifika ošetrovatelské péče o jedince s poruchou autistického spektra
Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování		X		
Úroveň jazyka	X			

Stupnice hodnocení úrovně:
výborná = 1
velmi dobrá = 2
dobrá = 3
nevyhovující – 4
(označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

(povinné vyplnit)

Studentka zvolila velmi aktuální celosvětově probírané téma autismu, konkrétně specifika ošetrovatelské péče o jedince s poruchou autistického spektra.

Autorka v práci prokázala dobrou orientaci v literatuře zabývající se problematikou autismu. Teoretická část je psána přehledně a čtivě. Její kapitoly jsou logicky uspořádány.

V praktické části se autorka zabývá specifiky ošetrovatelské péče o děti s poruchou autistického spektra. Pro realizaci výzkumné části zvolila formu kvalitativního výzkumného šetření pomocí polostrukturovaných rozhovorů. Z výsledků šetření vyplývá, že nejvíce rozdílnou oblastí při péči o dítě s PAS je oblast komunikace.

V závěru autorka uceleně shrnuje získané poznatky a navrhuje možná využití pro praxi. Předložená práce přináší řadu zajímavých poznatků z oblasti ošetrovatelské péče o jedince s PAS. Autorka na základě zjištěných informací vhodně zpracovala informační leták pro zdravotnické pracovníky, který je přílohou práce.

V textu práce se ojediněle vyskytují drobné překlepy a nepřesnosti.

Celá práce svědčí o nevšedním zájmu autorky o sledované téma a o pečlivém přístupu k jejímu zpracování.

Z těchto důvodů ji doporučuji k obhajobě.

Dotazy k ústní obhajobě: nemám.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
(neaplikovatelné škrtněte)				

Datum: 12. 5. 2014

Podpis: